
 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΔΥΟ ΕΒΔΟΜΑΔΩΝ ΣΤΟ Β. ΑΙΓΑΙΟ 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2010 

 

Η Βαλκανική Ναυτιλιακή Α.Ε., με την πολύχρονη εμπειρία της στις θαλάσσιες εκδρομές, οργα-
νώνει και φέτος το πρόγραμμα δύο εβδομάδων ιστιοπλοϊκών διακοπών στα πανέμορφα νησιά του 
Β. Αιγαίου. Στη διάρκεια αυτού του ταξιδιού θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε μέρη παραδεισέ-
νια και να θαυμάσετε τις μοναδικές ομορφιές της Ελλάδας, όπως να επισκεφτείτε δαντελωτές πα-
ραλίες και λιμανάκια που μόνο με σκάφος μπορείτε να προσεγγίσετε, να κολυμπήσετε σε κρυ-
στάλλινα νερά, να δείτε γραφικά χωριουδάκια με πέτρινα σπίτια και καταπράσινα τοπία, να γνω-
ρίσετε εντυπωσιακά ιστορικά μνημεία, να αφήσετε το βλέμμα σας να βυθιστεί σε μαγευτικά ηλιο-
βασιλέματα, να γευτείτε τις υπέροχες ντόπιες σπεσιαλιτέ και βέβαια να χαρείτε τη συνοδεία δελ-
φινιών στη διάρκεια των ιστιοπλοϊκών μας εξορμήσεων. 

Οι έμπειροι καπετάνιοι της εταιρεί-
ας μας σε συνδυασμό με τα σκάφη 
μας που είναι εξοπλισμένα με όλα 
τα σύγχρονα μέσα ναυσιπλοΐας, 
σας εγγυώνται αξέχαστες και α-
σφαλείς διακοπές. Αν έχετε παιδιά 
θα χαρούμε να τα πάρετε μαζί σας 
και εμείς θα διαμορφώσουμε το 
σκάφος κατάλληλα ώστε να είναι 
ιδανικό για τα παιδιά σας. Αν πάλι 
η παρέα σας δε θέλει να σας ακο-
λουθήσει μη διστάσετε, εμείς θα 
μεριμνήσουμε ώστε να ταιριάξετε 
με τα υπόλοιπα μέλη του πληρώ-
ματος και να περάσετε όλοι υπέ-

ροχα. Τα σκάφη μας αναχωρούν κάθε Σάββατο πρωί στις 8:00 από τις εγκαταστάσεις της Μαρί-
νας Θεσσαλονίκης και επιστρέφουν εκεί τη μεθεπόμενη Παρασκευή το βράδυ, δηλαδή μετά από 

για να πάρετε μία ιδέα για το που πηγαίνουμε και τι βλέ-

• 

α για το σκάφος και στη συνέχεια θα πάτε να κάνετε τις αγο-

• 

 το Πόρτο Κουφό -υπέροχο φυσικό λιμάνι- όπου μένουμε για ξεκούραση και βραδινό 
φαγητό. 

14 ημέρες. 

Διαβάστε παρακάτω το πρόγραμμά μας, 
πουμε στη διάρκεια της εκδρομής:   

Την Παρασκευή πριν την αναχώρηση, γίνεται συνάντηση στα γραφεία της εταιρείας μας, ό-
που γνωρίζεστε με τα υπόλοιπα μέλη της εκδρομής και τον καπετάνιο σας. Μαζί θα οργανώσετε 
τη λίστα με τα απαραίτητα εφόδι
ρές των εφοδίων. 

Αναχωρούμε Σάββατο πρωί στις 08:00 και κάνοντας ιστιοπλοΐα φτάνουμε για μπάνιο και φα-
γητό στο Sani ή το Ποσείδι -δύο πανέμορφες παραλίες της Χαλκιδικής-. Το απόγευμα συνεχί-
ζουμε για
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• Αργά το βράδυ βάζουμε πλώ-
ρη για το πρώτο μας νησί, τη 
Σαμοθράκη και φθάνουμε  
στην Καμαριώτισσα το πρωί 
της Κυριακής. Εκεί μπορείτε, 
νοικιάζοντας αυτοκίνητο, να 
επισκεφτείτε τη Χώρα με την 
πανοραμική της θέα, το Φο-
νιά, ένα εκπληκτι ής ομορ-
φιάς φαράγγι με βάθρες και 
πανέμορφους καταρράκτες, 
να δείτε το άγαλμα της Νίκης 
στα Θερμά (το πρωτότυπο 
βρίσκεται στο Λούβρο) και να 
δοκιμάσετε τις σπεσιαλιτέ του 
νησιού (όπως για παράδειγμα 
γεμιστό κατσικάκι)  

κ

ας κ.λ.π. 

• Τη Δευτέρα μπορείτε να επισκεφθείτε την Αρχαία Παλαιόπολη με το επιβλητικό τείχος χτισμέ-
νο με λαξευτές ντόπιες πέτρες τον 6ο π. Χ. αιώνα, που ξεκινά από τη θάλασσα και φτάνει μέχρι 
τις απόκρημνες πλαγιές του Αϊ-Γιώργη, το Αρχαιολογικό μουσείο στην Παλαιόπολη όπου σε 
τέσσερις αίθουσες φιλοξενεί σημαντικότατα ευρήματα από τις ανασκαφές που έχουν γίνει σε 
όλο το νησί, το Μεσαιωνικό διατηρητέο οικισμό της Χώρας με το κάστρο της και τα γραφικά 
διώροφα κτίσματά της, την Παναγιά την Κρημνιώτισσα κ.λ.π. Στη συνέχεια πάμε με το σκάφος 
για μπάνιο σε κάποια από τις όμορφες παραλίες της Σαμοθράκης και το βράδυ καταλήγουμε σε 
ένα από τα στέκια της Χώρας. 

• Μετά τη νυχτερινή μας δια-
σκέδαση, ξεκινάμε για τη 
Μύρινα -την πρωτεύουσα 
της Λήμνου- όπου φτάνου-
με  το πρωί της Τρίτης. Ε-
κεί μπορείτε να πάτε στο 
κάστρο της Μύρινας που 
χτίστηκε πάνω σε πελασγι-
κά τείχη και όπου ζουν ε-
λεύθερα ελάφια και ζαρκά-
δια, στην Πολιόχνη που 
θεωρείται η αρχαιότερη ορ-
γανωμένη πόλη της Ευρώ-
πης (4000 - 1600π.Χ.), στη 
βυθισμένη πόλη ανατολικά 
στο ακρωτήριο Κέρος, στο 

αρχαιολογικό μουσείο της πόλης που έχει ανάγλυφα αγγεία και γλυπτά της Αρχαϊκής, Κλασσι-
κής και Ελληνιστικής Περιόδου, στη Μητρόπολη με τα περίτεχνα καμπαναριά και ιδίως το βρά-
δυ που είναι φωταγωγημένη, στη σπηλιά του Φιλοκτήτη όπου σύμφωνα με την παράδοση ζού-
σε εκεί ο ήρω

• Την Τετάρτη πάμε με το σκάφος στη ΝΔ πλευρά του νησιού και επισκεπτόμαστε τους πανέ-
μορφους όρμους Πλατύ, Θάνος, Διαπόρι, Νεβγάτη, Νέα Κούταλη. Το βράδυ διανυκτερεύουμε 
αρόδου σε έναν από τους παραπάνω όρμους κάνοντας barbecue, αφού πρώτα έχουμε προμη-
θευτεί από τη Μύρινα φημισμένο ντόπιο κρασί και κατσικίσιο τυρί. 
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• Την Πέμπτη το πρωί αναχωρούμε για τη Λέσβο, το νησί της Σαπφούς και πατρίδα του Αρίωνα, 
του Ορφέα και του Αλκαίου, ένα νησί ασύγκριτου κάλους, με μοναδικά αξιοθέατα και έντονες 
εναλλαγές, όπου συμβαδίζουν ομορφιά και ιστορία. Πρώτος μας σταθμός ο Μόλυβος (Μήθυ-
μνα) όπου χτισμένος πάνω σε βράχο, με το Βυζαντινό κάστρο που από τη μια μεριά αγγίζει τη 
θάλασσα, τα πέτρινα αρχοντικά του και τα παραδοσιακά καλντερίμια του θα μπορούσε να χα-
ρακτηριστεί ως το στολίδι του Αιγαίου. Εκεί, εκτός από το κάστρο και τα γραφικά σοκάκια, αξί-
ζει να επισκεφτείτε τη σχολή Καλών Τεχνών, την πινακοθήκη της Μήθυμνας, αλλά και να κα-
θίσετε σε ένα από τα καφενεδάκια και τα ταβερνάκια που βρίσκονται στο διατηρητέο λιμανάκι 
και να απολαύσετε ντόπιες λιχουδιές ατενίζοντας το βαθύ μπλε του Αιγαίου. 

• Την Παρασκευή το πρωί 
αναχωρούμε για την πρω-
τεύουσα της Λέσβου, τη 
Μυτιλήνη, φτάνοντας το 
απόγευμα, αφού πρώτα κά-
νουμε μια στάση στα ερημι-
κά νησιά «Τοκμάκια» για 
μπάνιο και φαγητό. Η πόλη 
της Μυτιλήνης μέσα από τα 
κτίρια και τα μνημεία της 
αποπνέει μια αρχοντιά μο-
ναδική και αξίζει να δείτε το 
Κάστρο, χτισμένο πάνω σε 
αρχαία ερείπια από τον αυ-
τοκράτορα Ιουστινιανό, το 

Αρχαίο Θέατρο χωρητικότητας 15.000 θεατών, τη Μητρόπολη του 17ου αιώνα, όπου βρίσκεται 
το λείψανο του Αγίου Θεοδώρου και όπου ακόμα σώζεται υπόγεια στοά με τάφους και λείψανα 
Πατριαρχών και Μητροπολιτών, το Αρχαιολογικό Μουσείο που έχει εκθέματα από ανασκαφές 
που έγιναν σε όλο το νησί (κεραμικά, νομίσματα, ψηφιδωτά), το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης 
με έργα των Σαγκάλ, Πικάσο, Ματίς, Τσαρούχη κ.α., το Μουσείο Του Θεόφιλου με καταπληκτι-
κά έργα του ζωγράφου. Παράλληλα η Μυτιλήνη σφύζει από νυχτερινή ζωή και καλύπτει όλα τα 
γούστα και προτιμήσεις των επισκεπτών της, κάτι που θα το διαπιστώσετε και μόνοι σας το 
βράδυ της Παρασκευής. 

• Το Σάββατο το πρωί αναχωρούμε για τον κόλπο του Γέρα όπου κάνουμε στάση για μπάνιο και 
φαγητό στη Σκάλα Λουτρών και το απόγευμα συνεχίζουμε για το Πλωμάρι, μία πόλη με πανέ-
μορφα αρχοντικά σπίτια, στενά σοκάκια, πολύ πράσινο, ένα γραφικότατο λιμάνι και βέβαια φη-
μισμένο ούζο. Εκεί μπορούμε να πάμε για φαγητό σε μία παραδοσιακή ταβέρνα κάτω από τον 
τεράστιο Πλάτανο που χρονολογείται από το 1813 και βρίσκεται στην αρχοντική συνοικία του 
Πλωμαρίου και το βράδυ διανυκτερεύουμε στο ήσυχο λιμανάκι του. 

• Την Κυριακή το πρωί αναχωρούμε για τη φημισμένη παραλία της Ερεσού, που εκτείνεται σε 
μήκος 3 χλμ. και που τα πεντακάθαρα νερά της και η λεπτή άμμος της δεν αφήνουν ασυγκίνη-
το κανένα. Στη συνέχεια βάζουμε πλώρη για το Σίγρι φτάνοντας αργά το απόγευμα και όπου 
μπορούμε να απολαύσουμε άφθονο ψάρι και ολόφρεσκους αστακούς. Το Σίγρι είναι ιδανικό για 
ήσυχες διακοπές, χτισμένο σε ηφαιστειογενές τοπίο και πολύ γνωστό για το απολιθωμένο δά-
σος του που θεωρείται από Έλληνες και ξένους επιστήμονες μοναδικό και ανεπανάληπτο γεω-
λογικό μνημείο.  

• Μετά τη βραδινή μας έξοδο ξεκινάμε για τον Άγιο Πέτρο της Κυρά-Παναγιάς, όπου φτάνουμε 
το μεσημέρι της Δευτέρας. Η νήσος Κυρα-Παναγιά είναι ένα ακατοίκητο νησί που ανήκει στις 
Β. Σποράδες, με σμαραγδένια νερά και πολλές όμορφες πλαγιές κατάλληλες για βόλτα και εξε-
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ρεύνηση. Εκεί μένουμε λίγες ώρες για να απο-
λαύσουμε την υπέροχη θάλασσα και στη συνέ-
χεια ξεκινάμε για τη Στενή Βάλα της Αλοννήσου 
φτάνοντας εκεί αργά το απόγευμα. Η Στενή Βά-
λα είναι ένας γραφικός οικισμός χτισμένος πά-
νω σε ένα στενό όρμο με όμορφα ταβερνάκια 
δίπλα στη θάλασσα, τα οποία προσφέρουν ολό-
φρεσκα ψάρια και πεντανόστιμα μαγειρευτά 
φαγητά, έχει supermarket με όλα τα απαραίτη-
τα πάνω στον ντόκο και ένα μπαράκι όπου αξί-
ζει να απολαμβάνεις το ποτό σου ακούγοντας 
τις συζητήσεις των ψαράδων που συχνάζουν 
εκεί. Λίγο πιο κάτω βρίσκεται και το Κέντρο Πε-
ρίθαλψης της Εταιρείας για τη Μελέτη και Προ-
στασία της Μεσογειακής Φώκιας.  

 αγαπάτε.   

• Την Τρίτη το πρωί αναχωρούμε για τη Σκόπε-
λο. Στη διαδρομή σταματάμε για μπάνιο σε μία 
από τις όμορφες ερημικές νότιες παραλίες της 
νήσου Περιστέρα και το απόγευμα φτάνουμε 
στο λιμάνι της Σκοπέλου. Τη χώρα της Σκοπέ-
λου στολίζουν τα αρχοντικά σπίτια χτισμένα με 

μια ιδιαίτερη παραδοσιακή τεχνική, τα γραφικά ανηφορικά σοκάκια και τα κάτασπρα εκκλησά-
κια (περίπου 120 στον αριθμό). Σπεσιαλιτέ του νησιού οι στριφτές τυρόπιτες και τα γνήσια θα-
λασσινά μεζεδάκια που μπορείτε να τα απολαύσετε στα παραθαλάσσια ταβερνάκια και όταν πέ-
σει η πέσει η νύχτα μπορείτε να διασκεδάσετε στα όμορφα μπαράκια της Χώρας ακούγοντας τη 
μουσική που

• Τετάρτη πρωί κάνοντας ιστιοπλοΐα γύρω από τη Σκόπελο, πάμε  στους πιο όμορφους όρμους 
του νησιού όπως στη Στάφυλο, στον Αγνώντα και στον Πάνορμο, για να απολαύσουμε σμαρα-
γδένια νερά και καταπράσινα τοπία. Το απόγευμα πιάνουμε στο λιμάνι της Σκιάθου, στην «κο-
σμοπολίτισσα» των Σποράδων, που κάθε χρόνο κατακλύζεται από τουρίστες χωρίς όμως να έ-
χει χάσει το γραφικό της ύφος. Το σπίτι του Παπαδιαμάντη, το Μπούρτζι που ήταν το παλιό 
φρούριο, το Κάστρο που ήταν η πρωτεύουσα του νησιού το 1538, είναι κάποια από τα πράγμα-
τα που αξίζει να δείτε. Παράλληλα, τα πολυτελή καταστήματα του νησιού, τα ουζερί και τα τα-
βερνάκια κατά μήκος της παραλίας και η έντονη νυχτερινή ζωή γοητεύουν τον επισκέπτη και 
του αφήνουν αλησμόνητες εντυπώσεις.  

• Πέμπτη πρωί αναχωρούμε για τις Κουκουναριές, μέρος πασίγνωστο για την παραλία με τα 
πεύκα που αγγίζουν τη θάλασσα και στη συνέχεια αναχωρούμε για τον Άγιο-Γιάννη του Πηλί-
ου, για να απολαύσουμε το μπάνιο μας στη μοναδική ακτή με τα λευκά, μαργαριταρένια βό-
τσαλα. Το βράδυ διανυκτερεύουμε στο Καμάρι του Πηλίου ή στο Στόμιο (Τσάγιεζι), μικρά, 
γραφικά ψαρολίμανα, καλά προφυλαγμένα από τον καιρό. 

• Παρασκευή πρωί αναχωρούμε για Θεσσαλονίκη φτάνοντας στη μαρίνα το απόγευμα, αφού 
πρώτα σταματήσουμε στην Επανομή για μια βουτιά και για το τελευταίο μας γεύμα πάνω στο 
σκάφος. 

Η τιμή της παραπάνω εκδρομής είναι 840,00 Euro το άτομο και περιλαμβάνει τη διανυκτέρευση 
στο σκάφος, τον εφοδιασμό του σκάφους σε καύσιμα και νερό, τον καπετάνιο και τα έξοδα ελλι-
μενισμού. 
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Προτείνουμε να πάρετε μαζί σας sleeping-bag, σεντόνια και μαξιλαροθήκες (στο σκάφος υπάρ-
χουν μάλλινες κουβέρτες και μαξιλάρια), αθλητικά παπούτσια, ζεστά ρούχα για περίπτωση κακο-
καιρίας, εάν είναι δυνατόν αντιανεμική φόρμα (νιτσεράδα), αντηλιακή κρέμα, μαγιό, σορτς, κα-
πέλο, μπλουζάκια, πετσέτα, καθώς επίσης και κάποια ρούχα για τις βραδινές εξόδους στα νησιά. 
Καλό είναι όμως τα πράγματα που θα πάρετε μαζί σας να περιοριστούν στα πιο απαραίτητα, επει-
δή ο χώρος αποθήκευσης του σκάφους είναι σχετικά περιορισμένος.   

Τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο τα σκάφη ξεκινούν Σάββατο και επιστρέφουν τη μεθεπόμενη 
Παρασκευή. Τους υπόλοιπους μήνες μπορούν να ξεκινήσουν οποιαδήποτε μέρα της εβδομάδας, 
αρκεί να υπάρχει συμπληρωμένο γκρουπ τουλάχιστον 4 ατόμων.    

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων παρακαλούμε επικοινωνήσετε μα-
ζί μας στο τηλέφωνο 2310- 427.098 ή στο fax 2310-429.770 από τις 09:00 μέχρι τις 
14:00 και από τις 18:00 μέχρι τις 21:00 καθημερινές και στο 6944-439.514 Σάββατο 
και Κυριακή. E-mail : mse@sail.gr  Website: www.sail.gr 

 

Στο σχεδιάγραμμα μπορείτε να δείτε τη διαδρομή που ακολουθούμε: 
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